

出租沧州开发区附近土地和厂房

工业用地,有证,土地面积25亩,有6000多平米和3000多平米的车间各一个、3000多平米办公用房、独立宿舍和门卫,接手就可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。联系电话:17832876666 15720242222

市公安局刑警支队合成作战中心民警王舒刚——

破获诈骗案,挽救一个企业和一个家庭

本报记者 张楠

在2023年,市公安局刑警支队合成作战中心民警王舒刚参与侦破了不少案件,但让他感触最深的是破获了某公司被诈骗的一起案件。这起案件的告破,不仅让犯罪分子受到法律惩罚,还挽救了一个企业和一个家庭。

被骗400余万元 公司濒临倒闭

今年2月,南皮某空调设备有限公司的会计刘某被诈骗分子冒充公司负责人骗走400余万元。大量资金被骗,导致被骗公司运转困难,濒临倒闭。作为直接转账人的刘某因此备受指责。

刘某还不起被骗的这笔巨额资金,更不知如何面对公司负责人和员工以及他们的家人。心中的愧疚让他产生极端念头。于是,他留下遗书想自杀。幸亏家人及时发现,刘某这才活下来。

为了刘某的事,他的家人天天以泪洗面,多次前往沧州市公安局刑警支队哭诉、求助:“警察同志,老刘是我们家的顶梁柱啊,家里不能没有他,你们一定要帮帮我们。”



民警押解3名涉案嫌疑人返沧 本报通讯员摄

与此同时,被骗公司的负责人几乎天天向警方询问案件进展。原来,公司被骗资金400余万元的消息传了出去,造成了恶劣影响。公司员工担心公司因此倒闭,自己会失业;原料供应商担心公司因此倒闭,自己拿不到原料款。一时间,讨债的原料供应商蜂拥而至,给公司负责人带来了

巨大压力,对这个本就摇摇欲坠的企业来说无异于雪上加霜。

3天3夜 画出被骗资金流向图

在侦办此案初期,市公安局刑警支队合成作战中心所有人心里都没底。他们既担心案子办不好,也担心案件会造成不可想象的影响。但看到刘某家人和公司负责人愁眉不展的样子,合成作战中心民警王舒刚等人心中

只有一个念头:一定要查清此案,还受害人一个公道!

先从资金流入手,查!王舒刚和另外6名同事组成案件研判小组,对此案展开分析研判。整整3天3夜,他们挤在一个房间,同吃同住。房间的角落里堆放着防疫期间吃剩下的方便面和矿泉水,桌上叠放着嫌疑人员的档案和一沓沓调取的案件资料,地上的热水壶总是呼呼冒着热气,几名头发已经打结的民警个个都累成了“熊猫眼”。

3天3夜,没有一个人发过牢骚。7名民警共同努力,终于画出了一张资金流向图。这张图虽然有点杂乱,但对重要信息都做了重点标注。他们将3张涉案一级卡、62张涉案二级卡、163张涉案三级卡的资金流向全部捋清,并发现了隐匿的3个洗钱团伙。

行程上万公里 追回300余万元

弄清了被骗资金流向只能算是完成了第一步,下一步更重要的是组织抓捕和追赃挽损工作。

涉案嫌疑人分布涉及9个省、15个地市、33个县(市、区),这给抓捕工作带来极大困难。为了抓捕这些涉案嫌疑人,王舒刚等人兵分多路,辗转全国各地,行程上万公里。当时,受新冠肺炎疫情影响,外地部分公安机关还无法完全正常开展工作。在种种困难面前,王舒刚等人并没有退缩,终于将此案全面侦破。抓捕行动大获全胜。

据了解,警方先后共抓获27名犯罪嫌疑人,为受害人追回财产损失300余万元。追回大部分被骗资金,让本已陷入绝境的企业绝处逢生,同时也挽救了刘某和他的家庭。

“我做的群众最满意的一件事”⑤

警方传真

司机被困侧翻车内 黄骅警民紧急救援

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,一辆私家车因下雪路滑发生侧翻,渤海新区黄骅市公安局交警大队白庄中队民警与群众一起将车内被困司机安全救出。

12月14日13时10分许,渤海新区黄骅市公安局交警大队白庄中队执勤民警于树猛、蔡波在284省道向南巡逻时,在渤海新区、黄骅市后仙庄村附近发现一辆面包车侧翻在路边。司机被困车内,正在不断拍打车窗求救。两名民警立即上前,一边安抚司机的情绪,一边使劲拉开车门救人。在民警和热心群众的帮助下,司机被救了出来。

经了解,这名司机驾车途经该路段时,因下雪路滑,加上他在行驶过程中操作不当,致使车辆侧翻。司机多次尝试也没能打开车门,多亏民警及时赶到。

车辆打滑被困 警民联手推车

本报讯(通讯员 王亚娟 记者 张楠)近日,一辆汽车在行驶过程中打滑陷入绿化带里无法脱困。河间交警大队民警发现后,立即伸出援手,与热心群众一起将车推出绿化带。

12月18日上午,河间交警大队兴村中队民警在沧保路榆林庄村口处巡逻时,发现一辆汽车被困,车主焦急无助。民警立即上前了解情况。原来,这辆车在行驶途中突然打滑,陷入路边绿化带积雪中。车主多次尝试将车开出来,却一直无法脱困。

了解情况后,民警立即拿来铁锹,清理车轮周围的积雪。随后,民警与过路热心群众合力将被困车辆推出绿化带。

面对民警和路人的帮助,车主连声道谢。



近日,河间交警大队民警走进商场、快递站、外卖站等地开展交通安全知识宣传,通过发放交通安全宣传资料、张贴宣传小贴纸等方式,向群众宣传交通安全知识。

本报通讯员 摄

85岁老人走失

青县民警连夜搜寻

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局曹寺派出所民警在寒冬里搜寻近3个小时,帮忙寻找走失的85岁老人。老人安然返回家中后,他的女儿专门写了一封感谢信送到青县公安局。

陈某某是青县曹寺冯庄子村村民,今年85岁,患有小脑萎缩并有认知障碍。12月5日下午5点左右,陈某某突然走失。家人发现后,发动亲朋展开拉网式搜寻。3个小时后,大家未找到走失

的陈某某。无奈之下,陈某某的女儿陈某只得拨打110报警电话求助。

青县公安局曹寺派出所民警接到求助后,立即赶到现场,详细询问了陈某某的具体情况以及外貌特征等。民警一边将陈某某的情况通报给附近多个派出所,请求协助寻找,一边调取陈某某行走路线上的监控视频,寻找老人的踪迹。

民警以陈某某最后出现的位置为中心,进一步扩大搜寻范围。

为了找到陈某某,民警还把热成像仪、探照灯投入到寻人中。时间一分一秒地过去了,气温越来越低,陈某某家人的情绪几乎到了崩溃的边缘。民警看在眼里,急在心上,加紧对陈某某进行搜寻。

晚上11点18分,民警收到消息:陈某某自己回家了。民警立即赶到陈某某家中,看到他安然无恙,悬着的心终于放下了。

近日,为了感谢民警的辛苦付出,陈某某专门写了一封感谢信送到青县公安局。